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Основна роль Корпоративної Соціальної Відповідальності (КСВ) 

в стратегії підприємства полягає в тому, щоб сприяти створенню 

сталої та успішної бізнес-моделі, яка враховує вплив компанії на 

суспільство, навколишнє середовище та стейкхолдерів. Корпоративна 

соціальна відповідальність (КСВ) стає все більш важливою для 

сучасних підприємств. Інтегрування КСВ в бізнес-стратегію є 

стратегічною необхідністю для багатьох компаній, і воно здатне 

приносити безліч вигід [1]. 

Однією з головних цілей цього процесу є створення позитивного 

впливу на суспільство та навколишнє середовище. Підприємства 

розуміють, що їх діяльність має більший вплив, ніж просто генерація 

прибутку. Інтеграція КСВ в бізнес-стратегію допомагає компаніям 

активно брати участь у вирішенні соціальних та екологічних 

проблем. При цьому завдання інтеграції КСВ включають в себе 

наступне: 

− визначення цілей: підприємство має чітко сформулювати свої 

цілі в сфері КСВ. Це може бути покращення умов праці, зменшення 

викидів в атмосферу, підтримка соціальних програм тощо; 

− аналіз впливу: компанія повинна оцінити, як її діяльність 

впливає на оточуюче середовище та спільноту; 

− створення стратегії: на основі аналізу потрібно розробити 

стратегію інтеграції КСВ в бізнес-стратегію, визначити конкретні 

кроки та завдання [2]. 

Від інтеграції КСВ підприємство може очікувати низку вигід: 

− формування репутації: компанії, які демонструють свою 

відповідальність, зазвичай користуються покращеною репутацією в 

очах клієнтів та споживачів; 

− залучення талановитого персоналу: багато фахівців вибирають 

працювати в компаніях, які докладають зусиль у сфері КСВ; 

− зменшення ризиків: інтеграція КСВ допомагає підприємствам 

уникати ризиків, пов'язаних з негативним впливом на навколишнє 

середовище та соціальною несприятливістю; 
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− залучення інвестицій: інвестори все більше враховують 

питання КСВ при прийнятті рішень щодо інвестицій. Підприємства з 

вираженою КСВ можуть привертати більше інвестиційного капіталу; 

− покращення відносин зі стейкхолдерами: КСВ сприяє 

зміцненню відносин зі стейкхолдерами, включаючи споживачів, 

постачальників, співробітників та інвесторів. Це може позитивно 

позначитися на співпраці та партнерствах;  

− створення конкурентної переваги: підприємства, які вдало 

інтегрують КСВ в свою стратегію, можуть стати 

конкурентоспроможними на ринку, оскільки споживачі все більше 

віддають перевагу брендам з відповідальними практиками [3]. 

Таким чином, Оосновна роль корпоративної соціальної 

відповідальності (КСВ) в стратегії підприємства полягає у створенні 

сталого та відповідального бізнесу, який сприяє як економічному 

зростанню, так і соціальному благополуччю та охороні 

навколишнього середовища. 

Корпоративна соціальна відповідальність в сучасних умовах 

стала необхідною складовою стратегії багатьох підприємств. Вона 

допомагає створити більш сталий та успішний бізнес, сприяючи 

вирішенню соціальних та екологічних викликів. Інтеграція 

корпоративної соціальної відповідальності в бізнес-стратегію – це не 

просто обов'язок перед суспільством, а інвестиція в майбутнє, яка 

приносить користь як компанії, так і суспільству в цілому. 
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